

Lt:Win



王毅会见菲律宾前总统阿罗约

4月3日，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅在北京会见菲律宾前总统、众议院高级副议长阿罗约。
新华社记者 翟岚 摄

马克龙和冯德莱恩 5日访华

法媒：发出“欧洲声音”，寻找外交平衡

【环球时报综合报道】4月3日，中国外交部发言人华春莹宣布，应中国国家主席习近平邀请，法国总统马克龙将于4月5日至7日对中国进行国事访问。

在3日举行的外交部例行记者会上，发言人毛宁介绍称，法国总统马克龙访问期间，习近平主席将同马克龙总统举行会谈，共同规划和引领中法关系未来发展，深化中法、中欧各领域合作，并就重

大国际和地区热点问题深入交换意见。法国总统府公报显示，战略问题、经贸务实合作以及应对全球挑战将是此访三大重心。

综合法媒报道，在战略层面，针对俄乌冲突，马克龙访华前提出把双方重新带回“谈判桌前”的目标，鼓励中国继续发挥促谈的积极作用。在经贸层面，法国和欧盟计划在强化其经济和政治主权的基础上，与中国实现平衡的

商贸关系。在务实合作领域，法各界期盼马克龙对华访问助力新突破。欧洲电视台报道称，60余名法国著名企业家将陪同马克龙访华，他们希望能与中国签订大量合约，尤其是在生态转型领域达成合作。目前，中国和法国能源公司敲定了中国有史以来第一笔以人民币结算的液化天然气(LNG)交易。

此外，法国和欧洲对携手中国应对全球挑战充满期待。法国国际广播电台指出，鉴于中国的发展及全球影响力的上升，中国在气候和生物多样性方面的坚定承诺对欧洲和世界至关重要。报道提及2014年签约启动的中法武汉生态示范城项目，称其

“已成为现代城市建设的典范”。

在马克龙访华行程得到确认的同一天，欧盟委员会主席冯德莱恩4月5日起访华的消息也得到中国外交部确认。另据路透社报道，冯德莱恩的发言人4月3日在推特上发文说，冯德莱恩访华前夕将到巴黎与马克龙先举行工作会议，就俄乌冲突、能源业务以及访华准备工作。

崔洪建认为，马克龙邀请冯德莱恩同行是希望体现欧盟外交的一致性。法国一方面认为其外交有独立自主的一面，另一方面，法国也清楚它的外交是欧盟外交的一部分，要反映目前欧洲内部在政策上的变化和调整。他补充说，冯德莱恩作为欧盟执

行机构的负责人，此次访华和中方交换意见后，可以帮助欧方树立一个更全面客观的对华认知，给欧盟正在进行的对华政策的讨论做出更积极、更有建设性的指导。

法国领导人和欧盟委员会主席同日访华引来外媒关注。法国《十字架报》称，马克龙邀请冯德莱恩一道访华旨在协调一致发出“欧洲声音”，并在中美之间寻找一条平衡的外交道路。报道还称，冯德莱恩日前公开表态说，近年来欧盟与中国的关系变得“更加疏远和困难”，呼吁继续对话并“重新平衡”中欧关系。报道认为，访问有望帮助中欧在一些此前缺乏沟通和互信的问题上实现破冰。

特朗普自曝被控33项罪名 要求检察官“起诉自己”

中新网4月4日电 据福克斯新闻网报道，当地时间4月3日，美国总统特朗普在其自创的社交媒体平台上透露，自己被控33项罪名，并喊话纽约曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格，要求他“立即辞职”。

据报道，当天，特朗普连续发了两则帖子，谈到布拉格办公室涉嫌非法泄密的问题，并称此举正在毁掉他的声誉。特朗普提出了一个解决方案——要求布拉格“起诉自己”，立即辞职。

“布拉格办公室刚刚非法泄露了关于我的起诉书的完整内容和很多信息要点。”特朗普写道。“我认识那个记者，不幸的是，(布拉格)也认识。这意味着他必须立即被起诉……

如果他真的想维护自己的名誉，他应该做些体面的事情，作为检察官，他应该起诉自己。”

在第二则帖子中，特朗普表示自己是无辜的，并称正在进行的针对他的“封口费”一案是“一团糟”。此外，他还呼吁布拉格辞职。

“布拉格非法泄露了起诉书中的33项指控。”特朗普称，“这与几天前，他直接从大陪审团泄露的消息相比，没有任何变化或惊喜。”

当天早些时候，特朗普抵达位于纽约曼哈顿的特朗普大厦。预计他3日晚留在特朗普大厦，并在4日接受传讯后立即离开纽约，返回佛罗里达州海湖庄园，并向其支持者发表讲话。

以色列再对邻国发动 导弹袭击，致2人死

中新网4月4日电 据俄罗斯卫星通讯社援引叙利亚媒体消息，当地时间4日凌晨，以色列对叙利亚首都大马士革郊区和叙南部实施导弹袭击，造成2名平民死亡。

报道援引叙利亚国防部消息称，叙利亚防空系统启动，拦截了大部分导弹。

自2011年叙利亚内战爆发以来，以色列已经对叙利亚进行了数百次空袭和导弹袭击。据此前报道，2日，以色列对叙利亚霍姆斯省的军事基地发动导弹袭击，造成5名叙军人受伤。俄罗斯卫星通讯社称，过去一周，叙利亚多次遭到以色列的导弹袭击。

中新网4月4日电 据塔斯社报道，北约秘书长斯托尔滕贝格当地时间3日表示，乌克兰的西方盟友已向乌提供650亿欧元的军事援助，目前正在制定一项长期军事援助计划。

斯托尔滕贝格称，“我们(北约国家)已经向乌克兰提供650亿欧元的军事援助。我很高兴看到现代化主战坦克和其他装甲车运抵乌克兰。”

他表示，北约将继续加强对乌克兰的支持，包括强化乌克兰的武装力量，“帮助他们将装备等从苏联时代向北约过渡”。斯托尔滕贝格认为，为乌克兰提供长期支持，可以在战场上创造“真正的不同”。

据俄新社此前报道，俄方多次指出，对北约在欧洲的壮大表示担忧。莫斯科还警告说，西方的军事援助对乌克兰来说“不是什么好事”，只会延长冲突。西方向乌克兰输送的武器将成为俄罗斯武装部队的合法目标。

Bagus™
CLING WRAP
FoodGrade
食品保鲜膜
NON-TOXIC FOOD WRAP

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA

GREAT CONCRETE
Hotline Service
(031) 561 6868
081 728 6363
www.grand-elephant.co.id

High Quality Fish Feed
MS

北约秘书长：北约已为乌克兰提供 650亿欧元军事援助

LARUTAN PENYEGAR CAP BADAQ

犀牛牌清涼飲，選用多種中藥材精製而成。
功能：解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉（清咽）。
主治：虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。

備有8種不同的天然果味：
荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。

犀牛牌清涼飲
是家喻戶曉之解熱飲品。

備有2種粉包裝沖劑：酸檸檬、番石榴。

不含色素 不含防腐劑
本企業已榮獲 ISO 22000:2018 國際標準 食品安全 管理系統證書
ISO 9001:2015 質量

PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES
Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customercare@sindebudi.com